
Customer Service: 1-800-654-1704 in USA
custserv@realflame.com

Real Flame®
7800 Northwestern Ave.

Racine, WI 53406

R0001-BK Rubber Hose Cover 
Instruction Manual

1.) Remove hose cover from packaging and lay out on a �at surface.
2.) Spread open and bend back bottom of hose cover and insert LP or NG hose into the cover.

3.) Lay hose and hose cover down on a �at surface and follow directions included in your �re table owners 
      manual for directions on connecting the hose to your gas supply.

Parts

Assembly and Use

LP/ NG 
Hose

R0001-BK

Hose end may vary

To Fire Table

! WARNING 

Disconnect your hose from the gas supply 
before installing the hose cover.

The hose should not be disconnected from the
control valve on the fire table.

The hose and hose cover are a possible tripping
hazard. Make sure anyone in the area of the fire
table is aware of its placement.



R0001-BK Manuel d'utilisation 
du couvre-tuyau en caoutchouc 

! Attention

Déconnecter le tuyau de l'alimentation en gaz avant 
d'installer le couvre-tuyau.

Le tuyau ne doit pas être déconnecté du sur la table à feu.

Le tuyau et le couvre-tuyau peuvent causer des 
trébuchements. Assurez-vous que ceux se trouvant dans 
la zone de la table soient au courant de son placement.
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1.) Retirez le couvre-tuyau de son emballage et 
     déposez-le sur une surface.
2.) Écartez et recourbez le bout du couvre-tuyau et 
      insérez le tuyau LP ou GN dans le couvre-tuyau.

3.) Posez le tuyau et le couvre-tuyau sur une surface plate 
      et suivez les instructions fournies dans le manuel de 
      votre table à feu pour savoir comment connecter le 
      tuyau à votre alimentation en gaz.

Pièces/ Partes

Assemblage et utilisation

Tuyau 
LP/GN

R0001-BK

El extremo de la 
manguera puede variar

A la tabla de fuego

R0001-BK Manual de instrucciones de la 
cubierta de manguera de goma

! Advertencia

Desconecte la manguera del suministro de gas
antes de instalar la cubierta de la manguera.
La manguera no debe desconectarse de la válvula de 
control en la tabla de fuego.
La manguera y la cubierta de la manguera son un
riesgo de posible peligro debido a un tropiezo. 
Asegúrese de que cualquier persona en el área 
de la tabla de fuego es consciente de su ubicación

1.) Retire la cubierta de la manguera del embalaje y 
      colóquela sobre una super�cie.
2.) Abra la tapa de la manguera, doble la parte inferior 
      de la cubierta de e inserte la manguera de PL o GN en 
      la cubierta.

3.) Coloque la manguera y la cubierta sobre una 
      super�cie plana y siga las instrucciones incluidas en 
      el manual del propietario de la tabla de fuego para
      obtener instrucciones sobre cómo conectar la 
      manguera al suministro de gas.

Montaje y uso

Manguera de PL / 
GN

L'extrémité du tuyau 
peut varier

À la table à feu


